
 للصف الثالث  عمل في الحساب أوراق

 التاريخ:______                                         _______لاسم:ا

 إكمال وتأسيس جدول الضرب
 

 أكمل جدول الضرب ثم لون التمارين التالية حسب مفتاح الألوان التالي: 
 _________   ما هي الكلمة التي حصلت عليها؟

 

 خضر ا اخضر  احمر ازرق ازرق

4X10 4X5 6X5 4X1 7X1 

4X9 4X6 7X7 4X2 8X3 

5X10 4X7 8X7 4X3 8X1 

6X10 5X7 8X6 5X3  

 5X5 8X5 6X3  

 6X7  7X3  
 
 
 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 X 

          1 

          2 

          3 

          4 

          5 

          6 

          7 

          8 

          9 

          10 



 للصف الثالث  عمل في الحساب أوراق

 التاريخ:______                                         _______لاسم:ا

 
 باسل مساعدة

 
  لوحده  السوق إلى خرج يوم ذات دراسته، في مجتهد ولد باسل

 على بالإجابة   منزله إلى للوصول  ساعده منزله،  طريق وأضَاع
  في الموجود  الجدول  في الإجابة مربع  نلو ثم  التالية المسائل

 . منزله إلى باسل يصل كي الأسفل
 

 

9  × 7  =   3  × 9  =   4  × 8  =  
 
 
 

4  × 3  =   10  × 10  =   6  × 9  =  
 
 
 

6  × 7  =   7  × 7  =   9  × 10  =  
 
 
 

8  × 9  =   8  × 8  =   7  × 8  =  
 
 
 
 
 
 

49 72 15 46 88 69 100 38 41 

81 54 90 63 27 66 50 42 32 

30 55 88 70 56 64 12 100 71 

8 33 9 20 41 97 10 35 80 

 

 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

 

 

 

 ضع الرمز)× او      ( المناسب في الفراغ
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تلميذا, كم   25في كل صف يوجد 
 صفوف؟ 4تلميذا يوجد في  

 _____________________
 ________________ 
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 ....... =  ........  ×  ....... 

 

 

........   ........ =×  ....... 

 
 

 6  ×اضرب

 3  × اضرب 

أنا أحفظ جداول 
 الضرب

 

 ........ = ........÷ ....... 

 
 

 

= ........ ........÷    ...... 

 
 

 

= .............. ..÷    ...... 

 
 

 

= ................ ÷  ...... 

 
 

 

 ........  ........ =×  ....... 

 

 

  ........ =  ........×  ....... 

 

تعرف على  
 ئلتي  عا



 للصف الثالث  عمل في الحساب أوراق

 التاريخ:______                                         _______لاسم:ا

 : 6جدول 

 :  60 العددً حتى 6 العدد سلسلةً أكملً:  أولاً
         6 

 :  أخرى رةًمً العمليةً كررً:  أيضااً
         6 

 

 ثانياً : املأ الفراغات التالية : 
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1  × 
          6 

 أيضاً : املأ الفراغات التالية: 
3 7 1 10 4 9 6 5 8 2  × 

          6 
 أيضاً : املأ الفراغات التالية: 

  4  7  6  8   × 
6 30  12  54  12  60 6 

 

 لية:ات التاثالثاً : املأ الفراغ
6  × 9  =   8  × 6  =   4  × 6  =  

 

6  × 6  =   6  × 2  =   6  × 5  =  
 

6  × 10  =   6  × 1  =   7  × 6  =  
 

8  ×   = 42         × 6  = 24    × 5  = 30 
 

 



 للصف الثالث  عمل في الحساب أوراق

 التاريخ:______                         _______                 لاسم:ا

 : 7جدول 
 :  70 العددً حتى 7 العدد سلسلة أكمل:   أولاً   

         7 
 :  أخرى مرة العملية كرر:   أيضااً

         7 
 

 ثانياً : املأ الفراغات التالية :
10 1 2 3 4 5 6 7 8 9  × 
          7 

 أيضاً : املأ الفراغات التالية: 
3 7 1 10 4 9 6 5 8 2  × 

          7 
 تالية: ال  غاتأيضاً : املأ الفرا 

7  2  9  10  8   × 
 35  21  7  28  42 7 

 

 ثالثاً : املأ الفراغات التالية:
7  × 9  =   7  × 8  =   7  × 2  =  

 

7  × 7  =   7  × 10  =   5  × 7  =  
 

1  × 7  =   7  × 3  =   7  × 1  =  
 

5  ×   = 35    × 7  = 42  7  ×   = 0 
 

 

 



 للصف الثالث  عمل في الحساب أوراق

 التاريخ:______                         _______                 :سملاا

 :8 ضرب ال جدول  حل في نيساعد بطل يا هيا
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

=18 
=58 

=38 

=78 

=108 =68 

=48 

=88 =98 =28 

 8جدول 



 
 للصف الثالث  عمل في الحساب أوراق

 __ التاريخ:____                         _______                 لاسم:ا
 

 9 ضرب ال جدول  حل في ينساعد بطل يا هيا
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

=19 =59 

=39 

=79 

=109 =69 

=49 

=89 
=99 =29 

 9جدول 



 للصف الثالث  عمل في الحساب أوراق

 التاريخ:______                          _______                 لاسم:ا
 

 مسائل كلامية:
 

 4 إلى التلاميذ بتقسيم المعلم قام تلميذاً، 24 صفنا في

 ؟ الواحدة المجموعة في تلميذاً  كم. مجموعات

 .............................. .................................... 

  كم. الثلاث أولاده على  يوزعها أن يريد شاقلا 27 والدي مع

 واحد؟  كل أخذ شاقلا

 ....................................................................... 

ً  12 عندي . بالتساوي رفوف 4 على موزعة مكتبتي في كتابا

ً  كم  ؟  رّف كل في كتابا

....................................................................... 

 

 يوماً ؟   56كم أسبوعاً في 

 ...................................................................... 

 

 

 تب تمرين ملائم لكل سؤال اك
 
 



 للصف الثالث  عمل في الحساب أوراق

 التاريخ:______                                    _______        لاسم:ا
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

جد ناتج القسمة  يا  
 صديقي المتميز  



 للصف الثالث  عمل في الحساب أوراق

 التاريخ:______                          _____                 __لاسم:ا
 

  القسمة جدول  حل في يساعدن بطل يا هيا
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

=864 

=318 

= 416 

=327 

= 436 =540 

=981 =642 

=954 



 للصف الثالث  عمل في الحساب أوراق

 التاريخ:______                          _______                 لاسم:ا

 
 : المناسب ىالمرم في المناسب  الهدف سدد

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أزرق 

 أحمر

 أصفر 

 أخضر

7÷ 49 

6÷ 12 

5 ÷15   

3÷ 18 

 برتقالي

 بنفسجي

 . الجميلة  بألوانك لون ثم  ، حل ، اقسم

3÷ 27 

8 ÷ 64     

=9÷63 

=4÷32 

=3÷27 

=4÷16 

 



 للصف الثالث  عمل في الحساب أوراق

 التاريخ:______                          _______                 لاسم:ا
 

 
 فرديا كان وإذا  ،بالأحمر الزهرة ورقة لون زوجيا  كان إذاف  ،  الضرب ناتج جد

 بالأصفر 
   ( 8  6  4  2  0ا زوجيا ) العدد الزوجي : خانة الاحاد فيه رقم  
 (    9  7  5  3  1فردي ا )  االعدد الفردي : خانة الاحاد فيه رقم  

9x3 =  

6 x 3 = 

7x6=  

 = 7 x 7 

5x7= 

8x8= x3=7 5 x 4 =  


